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Věc: Stanovení podmínek pro připojení místní veřejné komunikace na silnici II/152 

Slavětice - obchvat  

 
Dne 24. 5. 2023 obdržel Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje 
Vysočina Vaši žádost o vyjádření k povolení připojení, případně stanovení podmínek připojení. 

Na akci II/152 Slavětice – obchvat, v rámci které žádáte o změnu připojení, bylo vydáno 
stavební povolení a obchvat je naprojektován v kategorii S9,5/90. Z tohoto faktu vychází naše 
následující podmínky.  

- Vzájemná vzdálenost křižovatek musí splňovat požadavky na bezpečný a plynulý provoz  

a požadavky normy pro novostavby tj. 0,5 km.  
- Šířka přídatných pruhů musí splňovat kategorii S 9,5/90 tj. 3,25 m 
- Vzhledem k návrhové rychlosti, klesání, navazujícímu mostu a jeho zádržnému systému 

požadujeme realizaci vyřazovacího úseku pro odbočení vpravo. 
- Musí být dodrženy rozhledové poměry dle normy. 

Předpoklad realizace stavby je 2025 - 2027. Veřejnou zakázku na zhotovitele předpokládáme 
zahájit v první polovině roku 2024. Do této doby musí být změna připojení vyprojektována, 
zajištěno územní a stavební povolení včetně povolení změny připojení v rámci těchto řízení. 
Pozemky si musíte jako investor zajistit na své náklady do svého výhradního vlastnictví a uzavřít 

s krajem budoucí darovací smlouvu. Dále musí být uzavřena  mezi Vámi jako investorem a 
Krajem Vysočina smlouva o společném postupu, případně jiná vhodná smlouva o zabezpečení 
zhotovitele a rozdělení nákladů v rámci této stavební akce. Po dokončení akce bude silnice 
zaměřena v souladu s vyhl. č. 104/1997 Sb. ve znění pozdějších předpisů, na náklady investora 

bude vyhotoven geometrický plán pro rozdělení pozemků (bude před jeho potvrzením 
katastrálním úřadem předložen k odsouhlasení Krajskému úřadu Kraje Vysočina, OM) a bude 
na základě smlouvy o smlouvě budoucí darovací vypořádána. Pozemky ve vlastnictví Kraje 
Vysočina, které budou součástí trvalého záboru výše uvedené stavby investora a nebudou 

součástí stavby II/152 Slavětice – obchvat, investor od kraje odkoupí (bude ošetřeno např. ve 
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smlouvě o spolupráci). Oddělení i těchto pozemků bude součástí výše uvedeného 

geometrického plánu.   
 
 
 

 
 
Ing. Hana Strnadová 
vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství 
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